
Телевізійний проект «Львів соціальний». 

 

Автор проекту: Громадська організація «Громадський центр соціально-активних молодіжних 

ініціатив», скорочено ГО ГЦ «САМІ». 

Мета проекту: розвиток громадянського суспільства, створення середовища для покращення 

життя дітей із дитячих будинків, шкіл-інтернатів, малозабезпечених та багатодітних сімей та тих, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, популяризація соціальних проблем на теренах 

Львова, поширення соціальної відповідальності серед населення. 

Термін реалізації: 1.01.2013-15.12.2013 року. 

Бюджет проекту:  12 300 грн.   

Керівник проекту / керівник ГО:  Породко Андрій Тарасович. 

 

Анотація до проекту 

  

Телевізійний проект «Львів соціальний»  є третім етапом комплексного проекту. 

Першим етапом була зйомка в 2011-2012 рр. телевізійного проекту «Львів соціальний» на 

Новому каналі в програмі Підсумки, яка виходила щосуботи та щонеділі в період з 1.09.2011 – 

1.04.2012 років. 

Другий етап - випуск щорічного видання соціального каталогу – довідника «ЛьвівSocial» за 

підсумками 2011-2012 років та надання спеціальної премії «Львів соціальний». 

Третій етап несе за собою створення телевізійного ток-шоу за участі органів влади, 

представників депутатського корпусу, громадського сектору з можливістю висвітлення соціальних 

процесів Львова. Дискусійний варіант програми дасть можливість прийти до формування одного 

правильного вирішення проблем з подальшим можливим впливом на систему та дасть можливість 

глядачу сформувати своє бачення проблеми. 

Кінцевим результатом, за підсумками кожної із програм, повинен бути сформований 

експертний висновок, який можна подавати органам влади та громадськості на оцінку і який в 

подальшому можна використовувати як готову платформу для прийняття рішень на рівні міста. 

За сценарієм, кожна із програм повинна ділитись на 4 частини (загальний хронометраж 

програми 45 хв) : 

1.  Вступ – 5 хв. (Вступне слово ведучого  з оголошенням учасників програми і 

озвученням теми). 

2.  Вступний сюжет на тему програми – 5 хв. – (Заздалегідь підготовлений сюжет, 

який найточніше висвітлює гостроту проблеми, що зачіпається в програмі). 

3.  Дискусія із залученням двох сторін вирішення проблеми – 25 хв. – (Дискусія за 

участі учасників проблеми, органів влади, представників громадських організацій та усіх 

бажаючих висловити свою думку та позицію існуючого питання). 

4.  Підведення підсумків – 10 хв. – (При можливості формування єдиного вирішення 

проблеми та кроків реалізації). 

 

 


